

济南鲁商福瑞达护理院

大力推进医养结合,同心共筑健康中国

济南鲁商福瑞达护理院是鲁商集团进军养老健康产业的标志性旗舰项目,济南市五星养老机构。2017年被评为山东省首批医养结合示范单位,2018年被济南市民政局评为“济南市十佳养老机构”,同时护理院还是山东省地方标准《养老服务人员培训规范》和《养老服务顾客满意度测评》的起草单位。济南市职工医保与山东省医保现均已落地,并在2020年8月入选国家卫健委首批老龄健康医养结合远程协同服务试点机构。

济南鲁商福瑞达护理院建筑面积9200平米。设计床位216张,具备养老服务及医疗服务双资质。立足医养结合,集“医疗康复、机构养老、社区养老、居家养老”四位一体,为自理、半自理、失能、失智老人提供生活起居、护理照料、医疗康复、文化养生等服务。

护理院于2017年4月份开始正式对外营业,轮椅坡道、宽敞房门、医用电梯、无处不在的扶手、24小时安全监控、无线定位、跌倒报警和紧急呼叫装置,让老人充分享受安全和便利共同打造老年品质生活。



护理院强化专业人才保障,加强从业人员队伍建设,与职业院校养老服务相关专业合作,实现“定点招生、定向培养、保障就业”的养老服务人才培养模式,建设了一支数量充足、结构合理、素质优良的养老服务人才队伍。服务团队由医师、护师、护理师、营养配餐师、康复训练师、社工师、药师等专业优秀人才组成。院内的护理员团队,他们以95后年轻人为主,是养老服务与

管理专业的毕业生,他们用自身的责任与热情投入到医养健康事业中,从而保障了服务的专业性。照护团队一直秉持着“温暖体贴、用心专业、亲情照顾、尊严养老”的服务理念,以“爱”为桨,以“孝”为帆,在晚霞中扬帆远航。

护理院康复医学科,是集治疗、康复、预防、保健于一体的综合性临床学科。由执业多年富有临床经验的康复医师和朝气蓬勃

的年轻治疗师组成,服务技术项目齐全,医疗水平与质量较高,设置独立门诊和病区,并设有康复门诊、康复评定和康复治疗中心,包括:物理治疗室、运动治疗室、作业疗法治疗室。应用多种物理疗法、运动疗法、作业疗法、中医中药等综合康复治疗手段,对骨关节肌肉病损(颈椎病、肩周炎、腰腿痛、骨关节炎)、中枢及周围神经病损、脑血管意外后、颅脑外伤及周围性神经的损伤的疾病所致的功能障碍,进行一对一的康复治疗,同时可对内、外、妇、儿科的及慢性病进行针对性的物理康复治疗。

济南市职工医保与山东省医保现均已落地该中心,济南市医保定点和长照护理险的家护、专护、院护均已到位,并根据老年人身体状况,实现疾病诊疗、医疗护理、生活照料等服务的有机衔接,切实打通养老、医疗和社保的政策通道,推行长期护理保险制度,为失能老人有尊严地养老提供保障。

在人口老龄化的背景下,守护“夕阳红”,对老年人多一份爱心和耐心。济南鲁商福瑞达护理院在发展中不断探索,在砥砺中不断前行。全体员工激情拼搏、全心奉献、快乐工作,有效满足老年人多样化、多层次养老服务需求,让老年人拥有一个幸福美满的晚年。

银发经济新标杆: 丽山健康集团 打造两大标杆项目驱动泉城康养产业升级

的深刻内涵。

走进槿椿颐养中心,600余套精心设计的适老化住房处处彰显人文关怀。从无障碍通行设施到防滑防撞材料,102项细节设计为长者筑起安全防线;与山东中医药大学第二附属医院共建三甲医院,24小时医护值守、三甲绿色通道、专业陪诊服务,实现“小病不出门,大病绿通直达”医养无缝对接。

在这里,我们不仅享受高品质生活,更能感受到家的温暖。”入住长者的真实评价,印证了槿椿颐养中心的服务初心。项目依托智慧安防、智慧医疗、智慧生活等云平台,将科技与人文深度融合,构建起集居住、医疗、康复、娱乐于一体的全周期康养生态,成为山东高品质CCRC的典型代表。

槿椿泓园蓄势待发, 热诚养老模式再创康 养新体验

在槿椿颐养中心成功运营的基础上,丽山健康集团持续加码康养赛道,即将开业的丽山国际·槿椿泓园为泉城养老产业再添新动能。项目地处济南市中央核心区,隶属历下区千佛山街道,毗邻齐鲁医院等多家三甲医院,用地面积约



丽山国际·槿椿颐养中心



1.42万平方米,总投资约4.5亿元,配置近500张照护床位,打造“熟年、熟地、熟人”的热诚养老新模式。

槿椿泓园以四大特色重塑康养服务标准,构建分级诊疗体系,融合中西医康复手段与多学科照护资源。项目规划有3000平方米一级综合医院、康复治疗大厅、养生餐厅等多元业态,搭配“六大服务体系+九师专业团队”,全方位照护长者。泓园开园在即,届时,医疗、生活、文娱等多元功能将全面融合,为泉城养老领域注入全新活力,引领泉城养老事业迈向品质新高度。

双轮驱动构建康养生态, 丽山模式引领银发经济 新未来

从槿椿颐养中心到槿椿泓园,丽山健康集团通过“东西共进,两翼齐飞”战略布局,在济南树立起城市核心康养的“丽山模式”。两大项目协同联动,精心打造长者们值得信赖的品质养老生活,为区域医养健康产业经济注入新活力。

截至2025年7月,槿椿颐养中心入住长者已超388人,其成功经验为槿椿泓园的开业奠定了坚实基础。未来,随着槿椿泓园的正式运营,丽山健康集团将引领泉城养老事业迈向品质新高度,在银发经济的浪潮中,书写属于新时代的幸福篇章。

CCRC模式引领行业变 革,槿椿颐养中心书写 幸福晚年答卷

作为山东首个城市核心地段的高端康养社区,丽山国际·槿椿颐养中心自2024年3月开园以来,以“城市养老+CCRC持续照料+医养结合+文化养老”的创新理念,成为长者心中的“幸福家园”。项目引入国际领先的CCRC(持续照料退休社区)模式,为活力型、介助型、介护型、护理型等不同身体照护阶段的长者提供一体化养老服务方案,用实实在在的服务品质诠释了“老有所养、老有所医、老有所乐”